

Magyarországi gyermekbajnokság U15-ös korosztályainak versenykiírása

(2024-25, 2025-26, 2026-27, 2027-28-as versenyévekre vonatkoztatva)

1. A bajnokság szervezője

A bajnokságot a Magyar Kézilabda Szövetség (későbbiekben: MKSZ) Versenyszervezési és Monitoring Igazgatósága (későbbiekben: VSZMI) szervezi. A közvetlen irányítást és az ellenőrzést a Verseny Albizottság végzi. A Versenykiírást a MKSZ Szakmai- és Versenybizottsága (későbbiekben: SZVB) fogadja el, és dönt az esetleges eltérések ügyében. Döntéssel szemben jogorvoslati lehetőség nincs.

2. A bajnokság célja

A magyarországi U15-ös korosztályú utánpótlás kézilabdacsapatok folyamatos, színvonalas versenyeztetése mindkét nemben, azonos feltételekkel az 1.számú mellékletben található korosztályok számára. Az elért eredmények alapján a bajnokság győztesének, illetve helyezettjeinek megállapítása. A mérkőzések nézőinek kulturált szórakoztatása, sportágunk népszerűsítése. A bajnokság a Sporttörvény 31. § (1) bekezdés a) pontja szerinti amatőr versenyrendszernek minősül. Az MKSZ a bajnoksággal elsődlegesen nem eredményeket, eredményességet kíván megállapítani, hanem a kézilabdás sportolók számára a szakmai fejlődéshez szükséges mérkőzéstapasztalat megszerzésének lehetőségét kívánja biztosítani.

3. A bajnokság időtartama

A bajnokság tervezett időtartama a mindenkori tanítási évre épülve az SZVB által legkésőbb tárgyév augusztusában elfogadott versenynaptár alapján, 10-14 hétvégét magába foglaló versenynapon.

4. Nevezési feltételek

A bajnokság résztvevője minden olyan sportszervezet, amely a 4. sz. mellékletben található határidőig kizárólag az MKSZ Back Office rendszerében rögzíti nevezési szándékát a kívánt nemben, a hivatalos kapcsolattartásnál alkalmazandó e-mail címetek, nincs tartozása az MKSZ, vagy valamely vármegyei/budapesti kézilabda szövetség felé, valamint a versenyekbe a nevezés után besorolást nyer. Amennyiben a nevezési határidő munkaszüneti napra esik, akkor a határidő a soron következő munkanap végére módosul.

A nevezési szándék beadásával egyidejűleg rendelkeznie kell a 4. sz. mellékletben található minimum versenyengedéllyel rendelkező amatőr sportolóval. Az MKSZ a hozzájárulási díj 100%-át a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 9. § (3) bekezdése szerint átvállalja, és saját TAO sportágfejlesztési programja

keretében számolja el. A verseny nyílt, abban bármely a sportról szóló 2004. évi I. törvény szerinti sportszervezet részt vehet, csapatot nevezhet, amennyiben az MKSZ tagja, valamint elfogadja a versenykiírást, és az MKSZ minden szabályzatát és rendelkezéseit (<https://www.mksz.hu/szabalyzatok>). Továbbá eleget tesz – a nevezést követően is folyamatosan - az MKSZ Back Office rendszerében történő regisztrációs, valamint az edzésekhez és mérkőzésekhez kapcsolódó adatrögzítési kötelezettségeinek a „velünk kerek a világ” online adatrögzítő rendszer használatához kapcsolódó szabályzatban és annak mellékletében foglaltaknak megfelelően. Az a sportszervezet, amely a székhelyétől eltérő település csapatát kívánja versenyeztetni az köteles a nevezésben a sportszervezet neve mellett feltüntetni a település nevét is. A besorolásnál a területi elhelyezkedést a későbbi versenyzéshez történő besorolásnál figyelembe lehet venni.

A nevezéshez csatolni szükséges – teljes bizonyító erejű magánokirati formában - egy nyilatkozatot, mely a 4. sz. mellékletben érhető el. Továbbá csatolni kell a sportszervezet cégbírósági/bírósági nyilvántartásban szereplő adatait igazoló 90 napnál nem régebbi kivonatot, mely kizárólag a nyilvántartó szervezet (bíróság, cégbíróság) által ellátott elektronikus hitelesítéssel fogadható el. A köztartozásmentesség igazolására kizárólag 90 napnál nem régebbi, elektronikus hitelesítéssel ellátott köztartozásmentes igazolás vagy a köztartozásmentes adatbázisában (KOMA) való szereplés fogadható el. A papír alapon kiállított NAV igazolásokat az MKSZ nem fogadja el. A Nyilatkozat aláírási jogosultságról dokumentumot csak abban az esetben szükséges feltölteni, ha a szabályzatok elfogadása nyilatkozatot olyan személy írta alá, akinek a bírósági cégkivonat alapján nincs aláírási jogosultsága a sportszervezeten belül.

Amennyiben a sportszervezet határidőben benyújtja a hiánytalan nevezési kérelmet, a VSZMI a sportszervezet nevezését befogadja. A határidőben benyújtott, de hiányos nevezés esetén (pl.: rövid név, hosszú név, alábontás és/vagy edző és technikai vezető nincs megadva vagy nincs elérhetőség feltöltve, nyilatkozat, NAV igazolás és/vagy cégkivonat hibásan vagy nincs feltöltve, a nyilatkozat aláírási jogosultságról dokumentum, nincs meg a befogadáshoz szükséges versenyengedéllyel rendelkezők száma, a sportszervezetnek tartozása van stb.) a VSZMI az MKSZ Back Office rendszerében egy alkalommal küldött hiánypótlási felhívással felszólítja a sportszervezetet a hiányzó dokumentum(ok) 3 munkanapon belül történő pótlására. Ha a hiánypótlási felhívásban foglaltaknak a sportszervezet határidőben nem tesz eleget, a nevezést a VSZMI elutasítja. A hiánytalan, de nevezési határidőn túl benyújtott nevezést (késői nevezés) a VSZMI befogadja a késői nevezés büntetésének terhe mellett. A hiányosan benyújtott késői nevezések esetében is van lehetőség egy alkalommal hiánypótlási felhívásnak, melyet a VSZMI a fentiekben meghatározottak szerint bocsát ki, azzal, hogy amennyiben a sportszervezet a hiányosságokat pótolja, a nevezése befogadásra kerül, a késői nevezés büntetésének terhe mellett. Késői nevezést benyújtani legfeljebb a nevezés zárulta után 3 munkanapon belül lehet. A kapcsolódó határozatot a VSZMI hozza meg, melynek összegét a határozatban szereplő

bankszámlaszámra kell megfizetni. Fizetési határidőt meghaladó tartozás esetén a VSZMI a sportszervezet bajnokságban való részvételi jogát felfüggeszti és ennek időtartamára kisorsolt bajnoki mérkőzés(ek) két pontját 10:0 gólkülönbséggel az ellenfél javára igazolja. Amennyiben a versenyidőszak közben a sportszervezetnek lejárt tartozása keletkezik az MKSZ-szel, vagy vármegyei/budapesti kézilabda szövetséggel szemben, és azt az írásbeli felszólítás ellenére sem rendezi, akkor a csapatai a versenyekből kizárásra kerülnek. Nem engedélyezett két vagy több sportszervezet együttműködési megállapodása szerinti vegyes csapat szerepeltetése. Koedukált csapatok benevezésére nincs lehetőség.

A nevezéshez szükséges minimum versenyengedéllyel rendelkező sportolói létszám, a nevezéshez kapcsolódó hozzájárulási díj és a rendezési szándék leadásának határidői a 4. sz. mellékletben érhetőek el.

5. A bajnokság lebonyolítása

A bajnokság alapszakaszában területi elvek alapján kerülnek besorolásra a csapatok. A területek és a pontos lebonyolítás a nevezési határidő után kerülnek kialakításra és nemenként eltérők lehetnek. Mindkét nemből a csapatok az alapszakaszban és rájátszásban, körmérkőzéses rendszerben játszanak a versenynaptárban meghatározott játékhétvégén, alapvetően két mérkőzés egy napon történő lejátszásával. A pontos lebonyolítás a nevezések befogadása után kerül kialakításra. Játéknapon történt szereplés lemondása esetén az elmaradt mérkőzések nem kerülnek pótlásra. A mérkőzéseket a kijelölt teremben, kizárólag a versenynaptárban megjelölt napokon lehet lejátszani. (Kivételt képez, ha a versenynap szombatja munkanap. Ebben az esetben törekedni kell a délutáni program kialakítására.) Az alapszakaszban a legkorábbi kezdési idő 09:00 óra, a legkésőbbi kezdési idő 18:00 óra. A rájátszások tekintetében a nagyobb utazási távolságok miatt a legkorábbi kezdési idő 10:00 óra, a legkésőbbi kezdési idő 18:00. A játéknapokon belül a kiírt programidőpontoktól eltérni kizárólag a csoport összes csapatának írásban történő bejegyzésével lehet, melyet az upiroda@mksz.hu e-mail címre szükséges minden érintettnek küldeni. A korosztályokra vonatkoztatott játéknapok az MKSZ Szakmai- és Versenybizottsága által minden versenyév augusztusában elfogadott Versenynaptárban (2. sz. melléklet) találhatóak. Időkérés mindkét félidőben egyszer adható a két csapat részére, amelynek hossza 1 perc. Várakozási idő tekintetében a „A Kézilabdázás Szabálykönyve” Bajnoki Rendszabályok rendelkezései szerint kell eljárni. Főszabályként várakozási idő nincs.

6. A mérkőzések rendezője

A versenynapok rendezője az a sportszervezet, mely benyújtotta rendezési igényét és az elfogadásra került a VSZMI által. Arra az esetre, ha nem érkezik határidőre rendezési szándék, a VSZMI fenntartja magának a jogot a rendező sportszervezet kijelölésére. Minden nevezett és besorolt csapatnak rendeznie kell fordulókat saját költségén. A rendezési szándék MKSZ Back Office rendszerében történő rögzítését a nevezésben megjelölt technikai vezetők tudják elvégezni. A teremfelajánlás rögzítése a csapatok csoportokba történő besorolásának időpontjától lehetséges és kötelező a csoportokba sorolást követően 7 napon belül. Ugyanez érvényes az alapszakasz lezárulta után a rájátszás csoportjaiba történő besorolás alkalmával is. Az alapszakasz mérkőzéseire tartozó rendezési szándék beadási határideje a 4. sz. mellékletben található. A csoportmérkőzések befejezését követő 2-5 munkanapon belül kell jelezni a rendezési szándékot a lebonyolítás következő szakaszára. Az a sportszervezet, amely rendezési szándékkal kíván élni, minden esetben köteles minimum 7, maximum 9 óra időtartamra termet biztosítani. A később kialakításra kerülő csoportok mérkőzéseinek időpontjai és helyszínei az új szakasz első fordulója előtt egy héttel kerülnek meghatározásra. A helyszínek biztosításának érdekében a sportszervezetnek kötelessége igazolni (pl.: e-mail) a kijelölt terem lefoglalását. A rendezés helyszínéről a beérkezett felajánlásokat követően, a VSZMI dönt. A mérkőzéseket kizárólag az Infrastruktúra Szabályzat alapján lehet rendezni. A szabályzat 3.2 pontjában található A; B; C; D kategóriájú létesítményben.

7. A helyezések eldöntése

A bajnokságokban a helyezések eldöntése a hatályos „A Kézilabdázás Szabálykönyve” Bajnoki Rendszabályok rendelkezései szerint történik. Abban az esetben, ha valamilyen külső tényező hatásai kiszámíthatatlanná teszik a játéknapokon megrendezésre kerülő mérkőzések lebonyolítását, úgy a csoportoknak nem lesznek helyezettjei, a tabella törlésre kerül. Ebben az esetben új verseny kerülhet létrehozásra. A versenynaptárban meghatározott játéknapokra - a szakmai fejlődés érdekében - mérkőzések kerülhetnek kiírásra az addig elért eredmények és az utazási távolságok figyelembevételével. Az ezzel kapcsolatos döntéseket a VSZMI hozza meg. A bajnokság nem dönt kiesésről és feljutásról.

8. Óvás

A lehetséges óvással kapcsolatos rendelkezéseket, tudnivalókat a „A Kézilabdázás Szabálykönyve” Bajnoki Rendszabályok rendelkezései tartalmazza. Óvást benyújtani a mérkőzést követő első munkanap 12:00 óráig lehet írásban (e-mail). Az óvásról szóló dokumentumot a sportszervezet képviselőjére jogosult személy által aláírva és a sportszervezet bélyegzőjével ellátva kell benyújtani a VSZMI részére (upiroda@mksz.hu). Óvási díj: 40 000 Ft (negyvenezer forint), amely összeget az MKSZ K&H Banknál

vezetett 10400126-21413218-000000000 számú számlájára kell "Óvás" megjelöléssel befizetni a versenyt követő első munkanapon. Amennyiben a sportszervezet nem igazolja a befizetést, az óvás érvényét veszti. Az óvási díj visszafizetése „A Kézilabdázás Szabálykönyve” Bajnoki Rendszabályok szerint történik. Az óvások elbírálását a Verseny Albizottság végzi el és hoz határozatot.

Amennyiben a helyezések nem kerülnek meghatározásra, a kihirdetést követően óvás nem lehetséges.

9. Szakmai követelmények

A korosztály versenyeire vonatkoztatott követelmények a 5. sz. mellékletben találhatók.

10. Játékosok szerepeltetése

Az U15-ös korosztályú bajnokságba a 1. sz. mellékletben szereplő születési évű játékosok nevezhetők. A nevezett csapat játékosainak státuszát aktiválni szükséges. Az aktiválás során minden egyes nevezni kívánt játékosnál a sportszervezet elvégzi az adategyeztetést, mely kiterjed a személyi igazolványban vagy útlevelemben szereplő név egyeztetésére, esetleg javíttatására, valamint a játékos TAJ számának feltöltésére.

Minden, a bajnokságban szereplő játékosnak az aktuális versenyévre kiállított utánpótlás versenyengedéllyel és a sportszervezet általi igazolással (regisztrációval kell rendelkeznie. A 2004-évi Sporttörvény I. fejezetének 5.§ alapján a versenyengedély kiadásának további feltételeként a sportszervezet teljes adattartalommal becsatolja a sportolóval kötött amatőr sportolói szerződését vagy a sportoló tagságára vonatkozó igazolást (8. sz. melléklet). A versenyengedély kiadási díja: 1.000 Ft/fő (ezer forint), amely összeget a székhelye szerint illetékes vármegyei/budapesti kézilabda-szövetség számára kell megfizetni. Amennyiben egy játékos az adott bajnoki évben új sportszervezetbe való nyilvántartásba vételt követően másik versenyengedélyt kér, annak díja szintén 1.000 Ft/fő (ezer forint) korosztályonként. Engedélyt a kitöltött Versenyengedély-kérő lapon kérhet a sportszervezet (3. sz. melléklet) a székhelye szerint illetékes vármegyei/budapesti kézilabda-szövetségben a sportszervezet székhelye szerinti tájékoztatást követően e-mailben vagy ügyfélfogadási időben. A kérelmek elbírálása és a versenyengedélyek kiadása **kizárólag munkanapon** történik. Egy csapatban egyidejűleg legfeljebb 20 játékosnak lehet versenyengedélye, figyelembe véve azt, hogy a bajnokság során egy csapatba maximum 22 játékos kaphat versenyengedélyt. Versenyengedélyt törölni, érvényteleníteni egy bajnoki szezonban egy személynek kizárólag egyszer lehetséges.

A gyermekbajnokságban egy versenyző ugyanazon sportszervezet egy korosztályában szerepeltethető. (Egy játékos összesen egy versenyengedéllyel rendelkezhet). A korosztály versenyeire a bajnokság megkezdése után új sportszervezetbe való nyilvántartásba vételt, illetve kölcsönadás megszüntetését követően, illetve korábban regisztrációval nem rendelkező sportoló nyilvántartásba

vételét követően bármikor kiadható versenyengedély az esetlegesen korábban kiadott engedély érvénytelenítésével. Abban az esetben, ha rendkívüli esemény következményeképpen a korosztályokban nem kerülnek eldöntésre a helyezések, a versenyengedélyek megkötések nélkül kiadhatók.

A versenyengedély kiadását meg kell tagadni, ha annak kiadása jogszabályba, illetve az MKSZ belső szabályzatába ütközik.

Az U15-ös korosztály legfelső évében született játékos idősebb korosztályban kaphat még egy engedélyt. Az U15-ös korosztályban lehetőség van sportszervezetenként 2 fő a korosztály alsó évjáratánál egy évvel fiatalabb játékos szerepeltetni, azonban számukra is csak egy versenyengedély váltható ki. A két korosztálynál fiatalabb játékos versenyengedélye, a sportszervezet írásos kérelmének benyújtása után saját, fiatalabb korosztályú csapatában korábban versenyző játékosra cserélhető. Ez a cserelehetőség kizárólag az alapszakasz zárulta és a rájátszás kezdete között történhet egyszer egy versenyévben. Ebben az esetben az alacsonyabb korosztályú engedély érvénytelenítésre kerül.

Amennyiben a sportszervezet több csapattal nevez, úgy a versenyengedélyek a csapatok között nem kérhetők át, kivétel az egyik csapat visszalépésekor, illetve, ha az átadó csapatban a játékosnak még nincs lejátszott mérkőzése.

Minden játékosnak érvényes sportorvosi engedéllyel kell rendelkeznie, mely a vizsgálat elvégzése után, az OSEI rendszerén keresztül az MKSZ Back Office rendszerében is megjelenik. Érvényesen orvosi engedélyt kizárólag – a sportoló jogállásával összhangban – sportorvosi engedély kiadására jogosult orvos igazolhat.

A versenyengedély kiadásának feltétele az érvényes sportorvosi engedély megléte is. A sportorvosi engedély lejáratára nem eredményezi a versenyengedély érvényességének elvesztését, de versenyen való részvételhez érvényes sportorvosi engedély szükséges. A jegyzőkönyvbe csak versenyengedéllyel rendelkező játékos szerepelhet.

A csapat maximum 16 játékosból áll, akiket a versenyjegyzőkönyvbe be kell jegyezni. Ha az adott csapat a mérkőzés kezdetekor nem rendelkezik a 5. sz. mellékletben található előírt minimum létszámmal, akkor a mérkőzés két pontját 10:0 gólkülönbséggel kell a jegyzőkönyvbe írni a véletlen csapat javára. Amennyiben mindkét csapat vét a szabály ellen, akkor a végeredmény 0:0-val kerül rögzítésre, és egyik csapat sem szerez pontot.

A határon túlról érkező sportolók magyarországi versenyzése a Magyar Kormány mindenkori, az országba lépés szabályait tartalmazó rendelkezéseinek megfelelően lehetséges.

A határon túlról érkező sportolók versenyeztetése esetében az őket versenyeztető sportszervezetnek hivatalos dokumentumban igazolnia kell a sportoló nevét, az MKSZ által kapott regisztrációs kódot, illetve a lakhelyét. A mérkőzésre a játékidő megkezdése után érkezett játékosok nem nevezhetők.

11. Díjazás

A VSZMI által a korosztály 1–3. helyezett csapatai érem és oklevél díjazásban részesülnek, csapatonként legfeljebb 22 fő. Amennyiben a helyezések nem kerülnek meghatározásra, a csapatok nem részesülnek díjazásban.

12. Edzői működési engedély

A gyermekbajnokság mérkőzésein csak azok az edzők működhetnek, akik rendelkeznek az aktuális versenyévre érvényes edzői működési engedéllyel. A gyermekbajnokságban foglalkoztatott edzők működési engedélyüket a versenyek megkezdéséig kötelesek megszerezni, érvényesíteni. Azon sportszervezetek, amelyek lejátszott bajnoki mérkőzéseiken olyan edzőt foglalkoztatnak, aki nem rendelkezik érvényes edzői működési engedéllyel, az 6. sz. mellékletben található büntetésben részesülnek. A szabályzat alóli felmentést kaphat a sportszervezet maximum 1 játéknapi időtartamára. Erről a sportszervezetnek kötelessége előre, a mérkőzést megelőző munkanapon 12.00-ig írásban upiroda@mksz.hu tájékoztatni a VSZMI-t és a hiányzásra történő hivatkozást hitelt érdemlő dokumentummal igazolni. Utólagos bejelentésre felmentés nem adható. Amennyiben a mérkőzésen nevezett hivatalos személyek között nincs működési engedéllyel rendelkező személy, akkor csak három fő hivatalos személy nevezhető. A gyermekbajnokságban működési engedéllyel rendelkező edzők kötelesek, a gyermekek felkészítése során az MKSZ által biztosított szakmai anyagok alapján, azokat felhasználva dolgozni. Az ezen kötelezettséget elmulasztó edző sportszervezetének működése az MKSZ stratégiájával nem összeegyeztethető működésnek minősül. Az U15 korosztályában A, B, C+, C vagy D típusú edzői licenc az elfogadható.

13. Mérkőzések lebonyolításának technikai követelményei, költségek

A rendezés költségeit, beleértve a pályabérlés díját, a biztonsági személyzetet, az egészségügyi személyzetet, az eredményjelző kezelő és az online jegyzőkönyvvezető díját a rendező csapat viseli. A csapatok utazási költségeit a rendezés helyszínére érkező sportszervezet viseli. A játékvezetők, versenybíró küldését a verseny helyszínének vármegyéje, annak költségeit az MKSZ a vármegyei/budapesti szövetségekkel közösen viseli.

A rendezésekkel kapcsolatos követelményeket a 7. sz. melléklet tartalmazza.

Amennyiben a rendezésben hiányosságok tapasztalhatók (például, de nem kizárólag: online jegyzőkönyvvezető vagy a szükséges eszköz hiánya, egészségügyi személy hiánya), a rendező sportszervezet büntetésben részesül (6. sz. melléklet). A rendkívüli (vis maior) esetek elbírálása a VSZMI feladata. Vis maior kifejezés különösen a következő eseményeket jelenti: világjárvány (pandémia), természeti katasztrófa, robbanás, felkelés, zavargások, polgári engedetlenség, szabotázs, terrorcselekmény, forradalom vagy háborús események, árvíz, vízkár, villámlás, tűz, vihar stb. A vis maioroknak közvetlen összefüggésben kell lennie az eseménnyel.

A VSZMI fenntartja magának a jogot, hogy a járványhelyzetre vagy más, előre nem látható eseményre való tekintettel egyes játéknapok törléséről döntést hozzon.

Az MKSZ által kibocsátott Biztonsági szabályzata (<https://www.mksz.hu/szabalyzatok>) alapján a rendező sportszervezet elkészíti a saját sportlétesítménye pályarendszabályát, mely szabályok betartása és betartatása a rendező sportszervezetet terheli.

Az esetlegesen felmerülő rendezési hiányosságokról a mérkőzések versenybírói emailben értesítik a VSZMI-t (upiroda@mksz.hu). Mérkőzés rendezési előírások be nem tartása miatt kiszabott büntetéssel kapcsolatos határozatot a VSZMI hozza meg.

14. Sportfelszerelés

A mérkőzéseken a csapatok mezőnyjátékosainak és kapusainak olyan egységes öltözéket kell viselniük, amelynek színe az ellenféltől világosan megkülönböztethető. Ennek hiányában első alkalommal a szervező VSZMI a vétkes sportszervezetet írásbeli figyelmeztetésben részesíti, majd minden további alkalom esetén 20.000 Ft-os (húszezer forint) pénzbüntetéssel sújtja. Amennyiben a mérkőzés játékvezetői úgy ítélik meg, hogy a két csapat felszerelésének színösszeállítása zavaró, a versenyjegyzőkönyvben jelölt "A" csapat köteles más színű sportfelszerelésben játszani. A mezeket elöl és hátul is számmal kell ellátni (elöl minimum 10 cm magas, míg hátul minimum 20 cm magas). Egy csapatnak egy versenynapra két eltérő színű mezkészletet kell vinnie.

15. Jegyzőkönyv – Hitelesítés

Az MKSZ Back Office rendszerében legkésőbb a mérkőzést megelőzően 60 perccel kötelező feltölteni az adott mérkőzésre nevezni kívánt játékosokat mezszám szerint, valamint az adott korosztályra vonatkozó licensszel rendelkező edzőt, kódszámmal rendelkező hivatalos személyt minőségi megjelöléssel. Ennek elmulasztása esetén a vétkes csapat az 6. sz. mellékletben található büntetésben részesül. A bajnokságban kötelező a digitális jegyzőkönyvvezetés egyszerűsített formája (gólszerző, büntetések stb.). Az online jegyzőkönyvekben a csapatlistát kötelező hitelesíteni az "A" helyen megjelölt edző vagy csapatvezető által (kód és jelszó) a mérkőzés megkezdése előtt. Az eredmények

hitelesítését a mérkőzés végén a játékvezetők és a versenybírók is végzik. A jegyzőkönyvek lezárását a VSZMI végzi.

16. Mérkőzésen való részvétellel kapcsolatos információk

- a) Távolmaradás: Távol marad az a csapat, amely igazolatlanul nem jelenik meg a mérkőzés megadott helyszínén és időpontjában. A mérkőzés végeredménye 10-0 a vétlen csapat javára. A távolmaradó csapat büntetőpontban és pénzbüntetésben is részesül (6. sz. melléklet).
- b) Ki nem állás: A csapat a mérkőzés helyszínén megjelenik, de nem lép pályára ellenfelével szemben. A mérkőzés végeredménye 10-0 a vétlen csapat javára. A ki nem álló csapat büntetőpontban és pénzbüntetésben részesül (6. sz. melléklet)
- c) Töredékes létszámmal való megjelenés: A csapat a versenykiírásban meghatározott minimum létszám alatti játékosal jelenik meg, de a pályán kiáll ellenfelével szemben.

Amennyiben a mérkőzés megkezdésekor egy csapat létszáma nem éri el a 7 főt, úgy a mérkőzés nem kerül hivatalos keretek között lejátszásra és a végeredmény 10:0-val kerül rögzítésre a vétlen csapat javára. A töredékes létszámmal megjelenő csapat büntetőpontban és pénzbüntetésben részesül (6. sz. melléklet).

A sportszervezet a töredékes létszámmal való megjelenést igazoló iratot (pl.: orvosi igazolást, szülői nyilatkozatot) legkésőbb a fellebbezéssel vagy a hatályon kívül helyezési kérelemmel egyidejűleg benyújthatja. Nem részesül büntetőpontban és pénzbüntetésben az a sportszervezet, amelynek az adott játéknapon, bemelegítés közben, vagy az első mérkőzésen játékos(a)i lesérül(nek), vagy lebetegszenek és ezért töredékes létszámmal tud csak megjelenni. A sérülés vagy betegség tényének bizonyítására a sportszervezet orvosának, vagy más orvos igazolása szükséges, amelyet a játéknapot követő 3 munkanapon belül a VSZMI-nek (upiroda@mksz.hu), de legkésőbb a fellebbezéshez csatolva kell megküldeni.

- d) Mérkőzésen való részvétel lemondása: A sportszervezet a játéknapon való részvétel lemondását írásban, hivatalos (bélyegzővel és a sportszervezet képviselőjének aláírásával ellátott) dokumentummal, az upiroda@mksz.hu e-mailcímre megküldve lemondhatja, legkésőbb a mérkőzést megelőző utolsó munkanapon 10:00 óráig. A játéknapon való részvétel lemondásához csatolni kell a lemondást igazoló iratot (pl.: orvosi igazolást, szülői nyilatkozatot, kormányhivatal határozatát stb.), amelyet a jelzett e-mail címre kell beküldeni a lemondással egyidejűleg, de legkésőbb a mérkőzés követő 3 munkanapon belül. A szabályos lemondáshoz a versenyengedélyesek számához viszonyított megfelelő számú igazolást szükséges beküldeni, figyelembe véve a nevezéshez szükséges minimum létszámot (10 fő). Amennyiben ezen

feltételeket a sportszervezet elmulasztja, a csapat büntetőpontos szankcióban részesül (6. sz. melléklet). Lemondás esetén a mérkőzés végeredménye ebben az esetben 10-0 a vétlen csapat javára. A szabályszerűen megküldött lemondás esetén a csapat kikerül az érintett játéknapról és a büntetés nem kerül kiszabásra. Egy sportszervezet csapatonként maximum 3 alkalommal élhet a játéknapon való részvétel lemondásával az egész versenyévre vonatkoztatva. A három „játéknapon való részvétel lemondás” után, a következő távolmaradás esetében - függetlenül a bejelentés tényétől – a Verseny Albizottság a 16. bekezdés a) pontja szerint jár el.

- e) Bajnokságból való visszalépés és kizárás: A bajnokságtól visszalépő vagy a bajnokságból kizárásra kerülő csapat valamennyi mérkőzésének eredményét meg kell semmisíteni és a VSZMI a kapcsolódó határozatában az 6. sz. mellékletben található szankciók szerint jár el. Addigi részvételét úgy kell tekinteni, mintha egy mérkőzést sem játszott volna. A bajnokságból visszalépett vagy kizárt sportszervezet pénzbüntetésben részesül (6. sz. melléklet).

A gyermekbajnoki korosztályokból történő visszalépések, távolmaradások, lemondások, kizárások, töredékes létszámmal való megjelenések és ki nem állások kapcsán elsőfokon a Verseny Albizottság, illetve másodfokon a fellebbviteli bizottság a versenykiírásban meghatározott büntetést korlátlanul enyhítheti, illetve mellőzheti a korábbiakban meghatározott dokumentumok hiánytalan benyújtása után.

17. Elsőfokú határozat hatályon kívül helyezése iránti kérelem

A VSZMI által – lemondás, távolmaradás, töredékes létszámmal való megjelenés, illetőleg ki nem állás miatt - kiszabott elsőfokú határozat kézhezvételétől számított 15 napon belül az elsőfokú határozat hatályon kívül helyezése iránti kérelem terjeszthető elő. Amennyiben a kérelem mellékleteként hiánytalanul benyújtásra kerül a versenykiírásban meghatározott valamennyi dokumentum – ideértve különösen orvosi igazolás, szülői nyilatkozat -, úgy az elsőfokon eljáró VSZMI az általa hozott határozatot saját hatáskörében felülvizsgálja és hatályon kívül helyezheti.

A kérelmet írásban, a sportszervezet képviselőjére jogosult által aláírva és a sportszervezet bélyegzőjével ellátva kell benyújtani, és azt a VSZMI-nak kell címezni. A kérelem előterjesztése nem díjköteles.

18. Fellebbezés

Az óvás ügyben hozott döntés és az elsőfokú VSZMI határozata ellen, a kézbesítéstől számított 15 (tizenöt) naptári napon belül fellebbezés terjeszthető elő. A fellebbezést az első fokon határozatot hozó szerv részére kell írásban (e-mailben), a sportszervezet képviselőjére jogosult által aláírva és a sportszervezet bélyegzőjével ellátva benyújtani az MKSZ Fellebbviteli Bizottságának címezve.

A fellebbezés benyújtása nem díjköteles.

19. Fegyelmi eljárás

Fegyelmi eljárást az MKSZ elnöksége által elfogadott „Fegyelmi Szabályzat” (<https://www.mksz.hu/szabalyzatok/175>) szerint kell lefolytatni. A korosztály versenyei tekintetében MKSZ Etikai és Fegyelmi Bizottsága jár el.

20. Záró rendelkezés

A jelen versenykiírásban nem említett esetekről az érvényben lévő „A Kézilabdázás Szabálykönyve” rendelkezik. Minden olyan esetről, amiről sem ezen versenykiírás, sem egyéb hatályos szabály, sem „A Kézilabdázás Szabálykönyve” nem rendelkezik, az MKSZ Szakmai- és Versenybizottsága dönt. Amennyiben a jelen versenykiírásban és a „A Kézilabdázás Szabálykönyve” rendelkezései között ellentét áll fenn, abban az esetben a jelen versenykiírás az irányadó.

Mellékletek:

- 1) *Korosztályok*
- 2) *Versenynaptár*
- 3) *Gyermekbajnoki versenyengedély- kérő lap*
- 4) *Nevezési feltételek*
- 5) *Szakmai követelmények*
- 6) *Szankciók*
- 7) *Mérkőzés rendezési előírások*
- 8) *Sportszervezet nyilatkozata (Egyesületi tagságról)*
- 9) *Első fokon határozatot hozó szerv táblázata*

Budapest, 2024. augusztus 19.

2024-25-ös versenyév									
Férfi/női	Születési év								
Korcsoportok	2010	2011	2012	2013	2014	2015	2016	2017	2018*
U15	U15	U15	2 fő						
U14		U14	U14	U14					
U12				U12	U12				
Sulikézi II.					II. kcs	II. kcs			
Sulikézi I.						I. kcs	I. kcs	I. kcs	I. kcs

2025-26-os versenyév									
Férfi/női	Születési év								
Korcsoportok	2011	2012	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019*
U15	U15	U15	2 fő						
U14		U14	U14	U14					
U12				U12	U12				
Sulikézi II.					II.kcs	II.kcs			
Sulikézi I.						I. kcs.	I. kcs.	I. kcs.	I. kcs.

2026-27-es versenyév									
Férfi/női	Születési év								
Korcsoportok	2012	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020*
U15	U15	U15	2 fő						
U14		U14	U14	U14					
U12				U12	U12				
Sulikézi II.					II. kcs	II. kcs			
Sulikézi I.						I. kcs	I. kcs	I. kcs	I. kcs

2027-28-as versenyév									
Férfi/női	Születési év								
Korcsoportok	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021*
U15	U15	U15	2 fő						
U14		U14	U14	U14					
U12				U12	U12				
Sulikézi II.					II.kcs	II.kcs			
Sulikézi I.						I. kcs.	I. kcs.	I. kcs.	I. kcs.

* iskolalátogatási engedély alapján

2024/2025. évi VERSENYNAPTÁR: Gyermek- és Kisiskolás versenyek

Hónap		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	
Július	2024	7	U15																														
	2024	7	U14																														
	2024	7	U12																														
	2024	7	Kupák	Tornarendezési lehetőség																													
Augusztus	2024	8	U15																														
	2024	8	U14																														
	2024	8	U12																														
	2024	8	Kupák	Tornarendezési lehetőség																													
Szeptember	2024	9	U15																														
	2024	9	U14																														
	2024	9	U12																														
	2024	9	Kupák																														
2024			1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31
Október	2024	10	U15																														
	2024	10	U14																														
	2024	10	U12																														
	2024	10	Kupák																														
November	2024	11	U15																														
	2024	11	U14																														
	2024	11	U12																														
	2024	11	Kupák																														
December	2024	12	U15																														
	2024	12	U14																														
	2024	12	U12																														
	2024	12	Kupák																														
2025			1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31
Január	2025	1	U15																														
	2025	1	U14																														
	2025	1	U12																														
	2025	1	Kupák																														
Február	2025	2	U15																														
	2025	2	U14																														
	2025	2	U12																														
	2025	2	I. Kcs																														
	2025	2	II. Kcs																														
	2025	2	Kupák																														
Március	2025	3	U15																														
	2025	3	U14																														
	2025	3	U12																														
	2025	3	I. Kcs																														
	2025	3	II. Kcs																														
	2025	3	Kupák																														
2025			1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31
Április	2025	4	U15																														
	2025	4	U14																														
	2025	4	U12																														
	2025	4	I. Kcs																														
	2025	4	II. Kcs																														
	2025	4	Kupák																														
Május	2025	5	U15																														
	2025	5	U14																														
	2025	5	U12																														
	2025	5	I. Kcs																														
	2025	5	II. Kcs																														
	2025	5	Kupák																														
Június	2025	6	U15																														
	2025	6	U14																														
	2025	6	U12																														
	2025	6	I. Kcs																														
	2025	6	II. Kcs																														
	2025	6	Kupák																														
2025			1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31

Hétféle	
[Blue]	Forduló az adott napon
[Green]	Tornarendezési lehetőség
[Red]	Nemzeti ünnep
[Yellow]	Munkanap (áthelyezett)
[Pink]	Államilag elismert ünnep
[Purple]	Sulikézi Fesztivál
[Orange]	U15 tartaléknapp

Korcsoport	Játéknapp
U15	14
U14	12
U12	11
I.kcs	2
II.kcs	2

Sportszervezett által

Gyermekbajnoki Versenyengedély-kérő lap

Gyermekbajnokság

Sportszervezet neve : Alábontás Korosztályok: Fiú Leány

Sorszám	Név	Születési idő			Személyi azonosító kód	Szerződés		Szülő aláírása
		év	hó	nap		igen	nem	
1.		2	0					
2.		2	0					
3.		2	0					
4.		2	0					
5.		2	0					
6.		2	0					
7.		2	0					
8.		2	0					
9.		2	0					
10.		2	0					
11.		2	0					
12.		2	0					
13.		2	0					
14.		2	0					
15.		2	0					
16.		2	0					
17.		2	0					
18.		2	0					
19.		2	0					
20.		2	0					

Kelt: 202.. hó nap P.h.
sportszervezet vezetője

Nevezési feltételek

1. Nevezési határidők:

Korcsoport	2024-25	2025-26	2026-27	2027-28
U15	08.19-08.25	08.18-08.24	08.17-08.23	08.16-08.22
U14	08.19-09.01	08.18-08.31	08.17-08.30	08.16-08.29
	12.02-12.08	12.08-12.14	12.07-12.13	12.06-12.12
U12	09.02-09.08	09.01-09.07	08.31-09.07	08.30-09.05
	12.02-12.08	12.08-12.14	12.07-12.13	12.06-12.12

2. Nevezéshez szükséges minimum versenyengedéllyel rendelkezők létszáma:

Korosztály	U15 – U14 – U12
Minimum	10

Hozzájárulási díj

Az MKSZ a hozzájárulási díj 100%-át a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 9. § (3) bekezdése szerint átvállalja, és saját TAO sportágfejlesztési programja keretében számolja el.

Korosztály	Hozzájárulási díj	Sportszervezet által fizetendő
U15	390 000 Ft	0 Ft
U14	292 500 Ft	0 Ft
U12	292 500 Ft	0 Ft

3. A rendezési szándék beadásának határidői:

	U15
Alapszakasz	A sportszervezet csoportjának kialakításáról kapott e-mail kézhezvételétől számított 5 munkanapon belül.
Rájátszás	A csoportmérkőzések befejezését követő 2-5 munkanapon belül.

	U14-12
Központi szervezés	Az őszi időszakra a sportszervezet csoportjának kialakításáról kapott e-mail kézhezvételétől számított 5 munkanapon belül. A tavaszi időszakra legkésőbb január 31-ig.
Sportszervezeti szervezés	A játéknapot megelőzően minimum 30 nappal.

Budapest 2024. február 6.

NYILATKOZAT

A sportszervezet

(székhelye:

adószáma:

céggjegyzék-száma vagy nyilvántartási száma:

képviselőtében alulírott (képviselőtére jogosult személy neve és tisztsége)

(születési helye is ideje:

anyja neve:

lakhelye:)

jelen okirat aláírásával kijelentem, hogy kézilabda Gyermekbajnokság keltezés idejében hatályos versenykiírásának 4. pontjában meghatározottakat és az mksz.hu/szabályzatok oldalon a vonatkozó szabályzatokat megismertem és azt tudomásul vettem.

Kelt.:

.....

aláírás ph.

Alulírott tanúk igazoljuk, hogy az okirat aláírója jelen nyilatkozatot együttes jelenlétünkben, előttünk írta alá:

1. tanú

2. tanú

Neve:

Neve:

Lakhelye:

Lakhelye:

Aláírása:

Aláírása:

Szakmai követelmények

1. Szakmai követelmények

Szakmai követelmények				
Korosztály	Játékidő (perc)	Időleges kiállítás	Labdaméret	Kötelező védekezés alapfelállítás
U15	2 x 25	2 perc	2	Nincs megkötés
U14	2 x 20	2 perc	1	
U12	2 x 20	2 perc	0	

A teljes játékidő alatt tilos a támadó- és védőjátékos célzott cseréje, beleértve a kapus mezőnyjátékosként történő szereplését is, aki csak a saját csapata térfelén tartózkodhat. Az U12-15-ös korosztályokban mindkét félidőben tilos a 7-6 elleni támadójáték.

2. Kötelező létszámok a mérkőzéseken

Korosztály	U15	U14 és U12
Minimum	7	7
Maximum	16	14

3. Kötelező játékidő

	1. félidő	2. félidő
U15	Nincs megkötés	
U14-U12	10 perc	10 perc

4. Egyéb rendelkezések

A mérkőzéseket kizárólag olyan létesítményben lehet megrendezni, mely az MKSZ vagy a vármegyei/budapesti kézilabda szövetség részéről hitelesítésre került az aktuális versenyévre vonatkozóan és játéktere 40*20 méter. Kizárólag az U15-ös korosztályban a vax használata engedélyezett.

Budapest, 2024. február 6.

Szankciók

1. Szankciók

Megnevezés	Büntetőpont mennyisége		Összeg
Távolmaradás	1. mérkőzés	1 büntetőpont	75 000 Ft/büntetőpont
	2. mérkőzéstől mérkőzésenként	2 büntetőpont	
Ki nem állás	1. mérkőzés	1 büntetőpont	50 000 Ft/büntetőpont
	2. mérkőzéstől mérkőzésenként	2 büntetőpont	
Töredékes létszámmal történő megjelenés	1. mérkőzés	1 büntetőpont	25 000 Ft/büntetőpont
	2. mérkőzéstől mérkőzésenként	2 büntetőpont	
Játéknapon való részvétel lemondása	1. mérkőzés	1 büntetőpont	
	2. mérkőzéstől mérkőzésenként	2 büntetőpont	
A fent megjelölt tételekből összesen 7 büntetőpont után a csapat kizárásra kerül			

Az U15-ös korosztályban a büntetés összegét az MKSZ K&H Banknál vezetett 10400126-21413218-000000000 számú számlájára kell befizetni.

Az U12-14-es korosztályokban a határozatban szereplő vármegyei/budapesti kézilabda szövetség által megadott bankszámlaszámra szükséges az utalást kezdeményezni.

Az utalás közleményében minden esetben a határozat számát szükséges feltüntetni.

A gyermekbajnokság minden korosztályában a kizárás és visszalépés díja 150 000 Ft (százötvenezer forint), amely összegek csapatonként értendők.

2. Egyéb büntetési tételek

- Azon sportszervezetek, amelyek lejátszott bajnoki mérkőzéseiken olyan edzőt foglalkoztatnak, aki nem rendelkezik érvényes, az adott osztálynak megfelelő edzői működési engedéllyel, kötelesek „Büntetés” címen a szervező határozatában megjelölt számlaszámra 25 000 Ft-ot (huszonötezer forint) befizetni, amely összeg mérkőzésenként értendő. A kapcsolódó határozatot az U15-ös korosztályban az MKSZ Versenyszervezés és Monitoring Igazgatósága, U12-14-es korosztályokban a csoportot a 9. sz. melléklet alapján illetékes vármegyei/budapesti kézilabda szövetség hozza meg.
- A mérkőzés jegyzőkönyvének késedelmes feltöltése esetén a vétkes csapat „Büntetés” címen 10 000 Ft-ot (tízezer forint) pénzbüntetést köteles fizetni. A kapcsolódó határozatot az U15-ös korosztályban az MKSZ Versenyszervezés és Monitoring Igazgatósága, U12-14-es korosztályokban a 9. sz. melléklet alapján illetékes vármegyei/budapesti kézilabda szövetség hozza meg. A fent megnevezett összeg mérkőzésenként értendő.

- c) Az érvényes nevezési határidő be nem tartása 50 000 Ft (ötvenezer forint) az MKSZ Versenyszervezés és Monitoring Igazgatósága által határozatban foglalt büntetést von maga után.
- d) Mérkőzés rendezési előírások (7. sz. melléklet) be nem tartása 60 000 Ft (hatvanezer forint) határozatban foglalt büntetést von maga után. A kapcsolódó határozatot az U15-ös korosztályban az MKSZ Versenyszervezés és Monitoring Igazgatósága, U12-14-es korosztályokban a 9. sz. melléklet alapján illetékes vármegyei/budapesti kézilabda szövetség hozza meg.
- e) Az MKSZ Versenyszervezés és Monitoring Igazgatósága által hozott határozat következményeként felfüggesztett csapat visszahelyezési kérelmének elbírálási díja bruttó 20 000 Ft (húszezer forint) benyújtott kérelmenként. Egy dokumentumban több csapat iránti kérelem is beadható. Az elbírálási díjat az MKSZ K&H Banknál vezetett 10400126-21413218-000000000 számú számlájára kell befizetni számla ellenében, hivatkozva a számla számára és a határozat számára.

Budapest, 2024. augusztus 19.

MÉRKŐZÉS RENDEZÉSI ELŐÍRÁSOK A GYERMEKBAJNOKSÁGBAN

A sportrendezvények biztonságával kapcsolatos 2004. évi I. tv. (a továbbiakban: Stv.), az 54/2004. (III.31.) kormányrendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet) és a Magyar Kézilabda Szövetség Biztonsági Szabályzata (a továbbiakban: BSZ) által meghatározottakat a Szervező sportszervezet (a továbbiakban: Szervező) köteles betartani és betartatni.

1. Sportszakmai előírások

- a) A területileg illetékes vármegyei/budapesti kézilabda szövetség minden gyermekbajnoki mérkőzésre 1 fő versenybíróút küld, ezért a csapatok képviselői nem foglalhatnak helyet a versenybírói asztalnál. A versenybíróon kívül az asztalnál csak az online jegyzőkönyvvezető és a központi eredményjelzőt kezelő személy tartózkodhat (szükséges eszközökkel).
- b) A versenybírónak - a nemzetközi előírásnak megfelelően - kötelező az ún. zöld időkérő lap és kiállítási tájékoztató lap használata, hogy az időlegesen kiállított játékosok visszatérésük idejéről tájékozottak legyenek.
- c) A gyermekversenyek mérkőzéseire a játékvezetőket a területileg illetékes vármegyei/budapesti kézilabda szövetség játékvezető bizottsága küldi. A mérkőzést megelőzően, a játékidő alatt, a szünetben, a mérkőzés után a versenyhelyen, az öltözőkben és a hozzájuk tartozó mellékhelyiségekben csak a mérkőzés hivatalos résztvevői tartózkodhatnak.
- d) A Szervező köteles az MKSZ Szakmai- és Versenybizottság (3 fő), az Utánpótlás Albizottság (1 fő), a Játékvezetői Albizottság (1 fő), az MKSZ Sportszakmai Igazgatóságának szakemberei (2 fő), az MKSZ versenyellenőrének (1 fő), vármegyei elnökök és versenyigazgatók részére (1-1 fő) és a résztvevő csapatok vezetői részére (5 fő) kulturált üléshelelyről gondoskodni.
- e) A cserepadon helyet foglaló hivatalos személyek nevét az online jegyzőkönyvben fel kell tüntetni. Közülük egy személyt az első helyen csapatfelelősként kell megjelölni, és csak ő hitelesítheti a jegyzőkönyvet. A cserehely rendjéért a csapatfelelős, az ellenőrzésért a mérkőzés hivatalos szövetségi képviselői (versenybíró(k) és a játékvezető(k)) a felelősök.
- f) A Szervező sportszervezet a lebonyolításra váró a találkozó idejére köteles orvost vagy egészségügyi főiskolát végzett vagy elsősegélynyújtó szakvizsgával rendelkező egészségügyi szakdolgozót (masszőr, terapeuta stb.) biztosítani.
- g) A Szervező a nézők egészségügyi ellátására a BSZ 24. § (4) bekezdés (a)-(e) pontokban meghatározott feltételeket köteles biztosítani.
- h) A mérkőzés ideje alatt a versenyhelyen csak a találkozó labdái és a tartalék labdák lehetnek.
- i) A játéknapot szervező sportszervezet csapatfelelőse a játéknap első mérkőzésének megkezdése előtt legalább 45 perccel, köteles a hivatalos versenybíró(k)nak – annak hiányában a játékvezetőnek – a főrendezőt bemutatni, valamint betekintésre átadni a BSZ 2. számú melléklet *Rendezői névsor* c. pontosan kitöltött nyomtatványt. A rendezői névsor nyomtatványon fel kell tüntetni a biztonsági igazgató/főrendező nevét, lakcímét.
- j) A Szervező - a Kormányrendelet hatálya alá tartozó sportrendezvény vonatkozásában - köteles a BSZ 7. §-ban rögzített Biztonsági terv és Tájékoztatósi terv dokumentumokat bemutatni a hivatalos versenybíró(k)nak. A Tájékoztatósi terv elhelyezése kötelező a versenybírói asztalnál.
- k) A Szervező és a Rendező szerv (a továbbiakban: vagyonvédelmi vállalkozás) felelőssége a hivatalos személyek megérkezésétől a mérkőzést követően mindaddig fennáll, amíg a hivatalos minőségben

résztevő személyek (játékvezetők, versenybíró(k), ellenőrök és a csapatok tagjai) a helyszínről el nem távoztak.

- l) A Szervező a nézők vonatkozásában a kapunyitástól a kapuzárásig tartozik felelősséggel.
- m) A Szervező köteles gondoskodni arról, hogy a hivatalos személyek gépjárműveiket zárt, illetve védett parkolóban helyezhessék el, amennyiben erre nincs lehetőség, akkor élőerős őrzéssel kell gondoskodni a járművek védelméről.
- n) A Szervező felel a hivatalos személyek és a játélnapon résztvevő csapatok személyi- és vagyonbiztonságáért, a mérkőzésen való részvételükhöz szükséges vagyontárgyaik (ruházat, személygépkocsi, autóbusz stb.) megrongálásával keletkezett kárért kivéve, ha bizonyítja, hogy a kár nem a mérkőzésen való részvételükkel összefüggésben keletkezett.
- o) A gyermekbajnokság mérkőzésein, utánpótlás tornákon és edzőmérkőzéseken a csapatok nem léphetnek pályára nemzeti címerrel ellátott mezben.
- p) A fordulók rendezésének tekintetében javasolt mind a fordulót szervező sportszervezetek, mind a fordulón résztvevő sportszervezetek számára az MKSZ és az OSEI aktuális kapcsolódó ajánlásainak figyelembevételével eljárni.

2. A nézők tájékoztatása

- a) A Szervező köteles az általa megalkotott pályarendszabályokat a BSZ. 5. § (7)-(8) bekezdésében meghatározottak szerint a sportlétesítmény beléptetési pontjain elhelyezni a Stv-ben meghatározott tartalmú (magyar, angol, német nyelvű) pályarendszabályokat.
- b) A sportszerű viselkedés érdekében a sportszervezetek a szurkolóik részére készítsenek „Szurkolói házirendet”, az abban előírtak betartását, betartatását maradéktalanul követeljük meg.

3. A sportlétesítményekkel kapcsolatos előírások

- a) Sportlétesítményben az 54/2004. (III.31.) Kormányrendelet hatálya alá tartozó sportrendezvényt szervezni csak a Stv. 63 § (3) szakaszban meghatározott szakhatósági engedélyek birtokában lehet.
- b) A Szervező az MKSZ vagy az illetékes vármegyei/budapesti kézilabda szövetség pályahitelesítési eljárását követően kaphat engedélyt sportrendezvények szervezésére, lebonyolítására.

4. Biztonsági előírások

- a) A mérkőzések zavartalan lebonyolítása érdekében a Szervezőnek a biztonságtechnikai ellenőrzési jegyzőkönyvben meghatározott létszámú rendezőgárdáról kell gondoskodnia, amely képes megvédeni a hivatalos személyeket és a játékosokat mindennemű atrocitástól és -rendkívüli helyzet bekövetkezése esetén - képes a sportlétesítmény kiürítésére.
- b) Rendezői feladatok végzésére kizárólag a 2005. évi CXXXIII. tv. hatálya alá tartozó egyéni vagy társas vállalkozás bízható meg.
- c) A Kormányrendelet hatálya alá nem tartozó mérkőzéseken rendezői feladatokat kizárólag a Rendőrhatalóság által kiállított érvényes személy- és vagyonőri igazolvánnyal rendelkező személy végezhet.
- d) A rendezők a BSZ 9. § (2) bekezdésében meghatározott megkülönböztető ruházatban végezheti tevékenységét.

- e) Szirénák, elektromos kürtök és sípok nézőtérre való bevitele és használata tilos!
- f) A sportlétesítmény területére tilos bevinni a közbiztonságra különösen veszélyes eszközöket és a pályarendszabályokban megtiltott eszközöket, tárgyakat, valamint ittas személyeket beengedni!
- g) Tilos 5%-nál magasabb alkohol tartalmú italok árusítása a versenyrendszerben szervezett, illetve a sportág versenynaptárában szereplő sportrendezvény kezdetét megelőző két órától a sportrendezvény befejezését követő egy óráig terjedő időszakban a sportlétesítmények területén.
- h) A hangosítón keresztül csak a játékszünetekben és a „holtidő” alatt lehet zenét sugározni. Zörej és hangkeltő eszközök használata a mérkőzés alatt a versenybírói asztal és a csapatok cserehelye mögötti szektorokban nem engedélyezett.
- i) Tilos mindennemű ártalmatlan vagy sérülést okozható tárgy eldobálása, bedobása, hajigálása, valamint a köpködés.
- j) A rasszista, kirekesztő, mások faji, vallási és politikai irányultságát sértő vagy trágár bekiabálások, feliratok használata - ha a hangosbeszélőn történt felszólítás után sem szűnnek meg - büntetést vonnak maguk után.
A Szervező által a pályarendszabályokban közzétett meghatározottak megsértése esetén, a szurkolói viselkedéséért és tetteiért a vendég sportszervezet is felelőssé tehető, vele szemben fegyelmi eljárás folytatható le.

5. Mérkőzés Rendezési Előírások megsértése esetén alkalmazható szankciók

- a) A Versenyszervezési és Monitoring Igazgatóság, illetve az általa szervezéssel megbízott vármegyei/budapesti kézilabda szövetség a Mérkőzés Rendezési Előírások megsértése esetén indíthat eljárást a szervező sportszervezet ellen.
- b) A jogerős határozatban kiszabott pénzbüntetést az MKSZ, illetve a szervező vármegyei/budapesti kézilabda szövetség számlájára kell befizetni a határozat kiküldését követően.
- c) Az MKSZ Etikai és Fegyelmi Bizottsága a Mérkőzés Rendezési Előírások 2.-4. bekezdésben foglaltak be nem tartása, a BSZ-ben meghatározott rendezési előírások megsértése esetén is indíthat fegyelmi eljárást a sportszervezetek ellen.

A mérkőzés biztonságos lebonyolítását, a résztvevők személyi- és vagyonbiztonságát különösen nagymértékben veszélyeztető rendbontás, botrány okozás esetén már az első esetben is a Fegyelmi Szabályzatban rögzített legsúlyosabb szankció is kiszabható.

A szankciók:

1. Írásbeli figyelmeztetés
2. Pénzbüntetés (Vk. szerint)

Budapest, 2024. augusztus 19.

NYILATKOZAT EGYESÜLETI TAGSÁGRÓL

Igazolom, hogy

Név:

Születési hely, idő:.....

Anyja születési neve:

Lakcím:.....

Levelezési cím:.....

Telefonszám:

E-mail:.....

amatőr sportoló napjától a(z)
tagja, az egyesület tagjegyzékében szerepel.

Kijelentem, hogy a fent megadott adatok a valóságnak megfelelnek.

Kelt:

.....

Sportegyesület elnöke

aláírás (ph.)

Első fokon határozatot hozó szerv táblázata

1. Első fokon határozatot hozó szerv

- Az U15-ös korosztályban minden esetben az MKSZ Versenyszervezés és Monitoring Igazgatósága az első fokon határozatot hozó szerv.
- U12-14-es korosztályokban:

Szankciók	Központi szervezés esetén		Sportszervezeti szervezés esetén	
	MKSZ	Szervező vármegye	MKSZ	Helyszín vármegye
Késői nevezés	X		X	
Visszalépés	X		X	
Távolmaradás		X		X
Ki nem állás		X		X
Töredékes létszám		X		X
Játéknapi lemondás		X		X
Kizárás	X		X	
Játékos jogosulatlan szerepeltetése		X		X
Jegyzőkönyv feltöltési hiány		X		X
Rendezési hiányosság (Mérkőzés)		X		X
Eseménnyel kapcsolatos rendezési hiányosság		X		X
Hatályon kívül helyezés elfogadása/ elutasítása		X		X
Edzői működési engedély hiánya		X		X
Felfüggesztési kérelem elfogadása/elutasítása	X		X	
Hivatalból történő felfüggesztés	X			X

Budapest, 2024. augusztus 19.